ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS
REPORT AY 2023-2024

Year of Graduation
61 responses

® 2024
® 2023

2022
@ 2021
@ 2020
® 2019
® 2018
® 2017

Program Studied

63 responses

@ ENGLISH HONS
@ BENGALI HONS
POL SC HONS
@ HISTORY HONS
@ PHILOSOPHY HONS
@ SANSKRIT HONS
@ EDUCATION HONS
@ COMPUTER SC. HONS

“

12V



A. | feel proud to be associated with Serampore Girls’ College

63 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

B.I feel that the college taught me some valuable lessons in character building

63 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Strongly Disagree
@ Disagree

C. The college played an important role in increasing my level of confidence

63 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree



D. The extra curricular activities gave me an opportunity to develop my personality

62 responses

E. The college played an important role in increasing my soft skills (communicative skills,
personality development, leadership etc.

62 responses
@ Strongly Agree
A
46.8% ® Agree
@ Neutral
@ Disagree
@ Strongly agree

@ Working
@ Higher Education
@ None

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

F Present status
62 responses




G. How would you rate the curriculum prescribed for your degree during your term in the college?

61 responses
@ Excellent
@® Good
@ Satisfactory
@ Poor

H. How do you rate the relevance of your degree to your present job

57 responses
@ Excellent
@® Good
@ Satisfactory
@® Poor
29.8%

I. Do you think the present curriculum is job oriented?

58 responses
@ Excellent
@® Good
@ Satisfactory
@ Poor
|




J. How would you rate Innovative Teaching-Learning methodologies, Seminars, Workshops,
Projects, excursions, Study Tours, etc. organized by the college?

61 responses
@ Excellent
45.9% . Good
@ Satisfactory
1

45.9%

K. How do you rate curriculum designing by the university and its effective implementation by the
college?

60 responses

@ Excellent
@® Good

@ Satisfactory
@® Poor

L. Sufficient numbers of prescribed books/study materials are available in the Library

62 responses

@ Excellent
@® Good

@ Satisfactory
@ Poor




